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Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

Χαιρετίζουμε όλες και όλους σας που πήρατε μέρος στις εκλογές του σωματείου μας για την ανάδειξη
του νέου Δ.Σ. και των αντιπροσώπων στο συνέδριο της Π.Ο.Ε – Ο.Τ.Α.

Ιδιαίτερα θέλουμε να ευχαριστήσουμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που στήριξαν, ψήφισαν
και ανέδειξαν για μια ακόμη φορά πρώτη δύναμη με ποσοστό 46% την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ.

Η επιλογή στην πρώτη θέση, με υψηλό ποσοστό δείχνει τους ουσιαστικούς δεσμούς που έχουν
σφυρηλατηθεί όλα αυτά τα χρόνια σε μια διαρκή προσπάθεια ανεξάρτητης εργατικής δράσης
για την υπεράσπιση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας, την υπεράσπιση και ενίσχυση του
δημόσιου κοινωνικού χαρακτήρα του δήμου και των υπηρεσιών του. Ενάντια σε πολιτικές που
θέλουν το δήμο επιχείρηση, να λειτουργεί με όρους κερδοφορίας και αγοράς και δεν διστάζουν να
καταπατούν και τα πιο στοιχειώδη δικαιώματα όπως έγινε και πρόσφατα στη δημοτική επιχείρηση με την
ανασφάλιστη εργασία και την παραβίαση της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας.

Συνάδελφοι συναδελφισσες

Η μαζική συμμετοχή στις εκλογές και η ανάδειξη της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ σε
πρώτη δύναμη είναι η καλύτερη απάντηση και στους ανθρώπους της δημοτικής εξουσίας που προσπαθούν
να υποβαθμίσουν, υποτιμήσουν και να παρακάμψουν το σωματείο και τη δράση του.

Σε μια μακρά περίοδο όπου αμφισβητείται η συνδικαλιστική δράση, που οι ηγεσίες του συνδικαλιστικού
κινήματος λειτουργούν ως μακρύ χέρι των πολιτικών των κομμάτων, των κυβερνήσεων, των εργοδοτών
και των δημάρχων, το 1992 με τη δική σας στήριξη και τη γόνιμη δημιουργική κριτική η
Ανεξάρτητη Αγωνιστική Παρέμβαση ξεκίνησε ένα μακρύ ταξίδι και μια συλλογική προσπάθεια
στο χώρο των εργαζομένων του Δήμου Βύρωνα. Με τις θέσεις και τη δράση της συνέβαλε στην
υπέρβαση της καθεστωτικής αντίληψης για τα σωματεία, στην ανεξάρτητη εργατική δράση, στη
χειραφέτηση που πρέπει να έχει ο εργαζόμενος άνθρωπος απέναντι σε κάθε εξουσία και να
συμμετέχει συλλογικά σε μια διαρκή προσπάθεια όχι μόνο για τα απλά καθημερινά
προβλήματα που αντιμετωπίζει αλλά αναζητώντας την ατομική και κοινωνική χειραφέτηση ως
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την κοινωνική απελευθέρωση.

Ευχαριστούμε όλες και όλους που όλα αυτά τα χρόνια μας στηρίζετε και συμμετέχετε σε αυτή την
προσπάθεια. Θέλοντας να ξεπεράσουμε τις αδυναμίες μας, τα σημάδια κόπωσης που φέρνει η
καθημερινή δράση, με τη δική σας στήριξη και συμμετοχή θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την
υπεράσπιση των σύγχρονων αναγκών και δικαιωμάτων μας. Για την άμεση επίλυση των
προβλημάτων μας και τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας από την κεντρική και τοπική δημοτική
εξουσία. Κάνουμε ξεκάθαρο προς κάθε κατεύθυνση ότι δεν θα κάνουμε βήμα πίσω από τις ώριμες
ριζοσπαστικές λύσεις που έχει ανάγκη ο Δήμος, οι υπηρεσίες του και οι εργαζόμενοι σε αυτόν.
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